

外墙清洗 八年未洗 博览会临近 厂里的玻璃幕墙赶紧清洗 蜘蛛人 用时半天 污垢除净

136*****58 吕先生来电 :办公楼玻璃幕墙脏了 ,需要清洗。

记者王伟建报道 一年一度的五金博览会日渐临近 ,不少企业都会大扫除一番 ,以整洁的面貌迎接客户。可最近 ,打扫卫生成了经济开发区某企业吕先生的一桩心事。他厂里的办公楼玻璃幕墙已经8年没清洗。

玻璃墙 8年没洗脏兮兮

吕先生厂里的办公楼颇为洋气 ,5层楼有4层装了玻璃幕墙。可就是这些总面积达200多平方米的玻璃墙 ,日积月累布满了灰尘和污垢 ,对室内采光造成极大影响。

一直都想清洗 ,可是找不到专业的保洁员。五金博览会要举办了 ,如果被客户看到这么脏的玻璃 ,可能会留下不好的印象。吕先生说。

半天洗了200平方米

吕先生向8890求助。接到派单后 ,吕师傅就实地了解情况。

大约需要半天 ,我们定好时间 ,我尽快安排人员来清洗。吕师傅说。

这么快就能洗完?我们厂房的窗玻璃也多年没擦了 ,有几扇铝合金窗轨道里有异物卡着 ,能不能一起清理?吕先生问。吕师傅一口答应下来。

26日上午 ,吕师傅带着七名保洁工上门。两名师傅绑上绳子 ,做好安全保护措施 ,变身蜘蛛人 ,动作娴熟地清洗起玻璃



幕墙来。另外五人负责厂房玻璃的清洁。

灰尘很好处理 ,就是污垢比较难除。得用专业清洗剂刷5遍以上才能洗干净 ,不然还会留下痕迹。吕师傅说。蜘蛛人一边先对玻璃冲洗一番 ,一边抹上洗涤剂 ,再用清洁刷刷洗玻璃。

师傅们忙了半天后 ,玻璃幕墙和厂房窗户果然变得干干净净 ,灰尘、污垢不见踪迹 ,厂区焕然一新。吕先生对吕师傅的服务非常满意。



房屋装修 层脱落 师傅两次回访 客户满意为止

83****42 应女士来电 :天花板涂层脱落 ,需重新粉刷。

记者王伟建报道 许码头应女士家的天花板上胶了很多透明胶带。天花板四年前开始渗水 ,现在涂层都裂开了 ,一块一块地掉。应女士说出了其中的无奈。

透明胶带没有止住天花板的开裂 ,应女士最担心的是涂层掉下来砸到人。26日 ,她拨通了88900000。

上门服务的胡师傅当天下午就开始一层一层粉刷天花板。近3小时后 ,胡师傅完成粉刷 ,天花板平整了。

晚上7点多 ,胡师傅到应女士家回访发现 ,新粉刷上的石灰干燥之后有所收缩 ,看上去有些不平。

这种现象很正常 ,我再粉刷一遍就可以了。胡师傅打消了应女士的顾虑。

我明天早上还会再回来检查 ,如果不平整再次补工。胡师傅向应女士承诺。

胡师傅来来回回跑了3趟 ,只收取了一次费用。这很正常 ,因为涂料的特性 ,我们粉刷后都要回访的 ,直到客户满意为止。胡师傅说。

装上新扣板 洗手间更养眼

136*****25 黄先生来电 :洗手间的吊顶破旧 ,需要换新。

记者王伟建报道 黄先生在南苑路有套房子 ,用于出租。近日 ,租客退租后 ,黄先生发现洗手间的吊顶塑料扣板又旧又破 ,需要换新了。

自己找不到愿意接手的师傅 ,为了尽快修好不耽误出租 ,黄先生24日通过8890约到了陈师傅。

25日上午 ,陈师傅就带上新的塑料扣板以及气枪等工具上门了。陈师傅拆下旧的塑料扣板 ,裁好新扣板的长度 ,衔接并固定好。

衔接紧密很关键 ,否则容易掉下来。陈师傅说。他还调整了龙骨的位置 ,让扣板显得更加平整。不到一个小时 ,新吊顶安装完毕。

黄先生家的洗手间大约只有3平方米的面积 ,工作量很小 ,自己去找师傅的话是有很多人不会接这种活。我们8890加盟商就是要尽量满足客户需求 ,做好服务。陈师傅说。

重新安装吊顶后 ,洗手间看上去舒服多了 ,黄先生很满意。

水电维修 破裂 客户外出买配件 师傅耐心等待一小时

138*****52 夏女士来电 :厨房水槽上的水管破了 ,需要维修更换。

记者黄根根报道 前两天夏女士家厨房的水龙头一碰就直流水。她以为是水龙头松动引起 ,找来扳手想把水龙头下方的螺丝拧紧 ,不料出水量越来越大。

是里面的橡皮暖水管破了。夏女士发现。她把阀门关闭 ,仍试图自己修复水龙头。一会后 ,筋疲力尽的夏女士始终无法把破裂的皮管弄出来 ,她向朋友求救。

朋友一开始说中午过来帮忙维修 ,可快等到中午时又没空过来 ,得等到晚

上。夏女士说。想想厨房一整天都不能用水 ,她想争取早点修好。

打完电话不到一个小时 ,8890维修师傅就敲开了我的家门。夏女士说 ,师傅不但速度快 ,效率高 ,服务态度也非常好。

8890的师傅介绍 ,夏女士家厨房的水龙头冷热水管都已经老化 ,皮管表面布满了裂痕。他建议夏女士购买相同型号的皮管。

约一小时后 ,师傅把夏女士购来的新水龙头更换上去。

这位师傅很有耐心 ,我去买水龙头 ,他一直在等。夏女士说 ,她要为8890加盟商点赞。

超负荷用电 烧坏电闸

87****09 周先生来电 :小区电闸烧坏 ,需要更换。

记者王伟建报道 前几天晚上 ,华溪西路世纪华城小区突然停电。20多户居民在漆黑中度过了一夜。

小区的电闸烧坏了 ,可是我们修不了。物业管理人员周先生很着急。当时已是晚上10时多 ,维修要用的材料也没地方买了。周先生决定第二天再说。

第二天一早 ,周先生就拨通电话

88900000找电工师傅 ,然后买回同型号的新电闸。

小区没电 ,住户肯定都着急。朱师傅接到派单就往小区赶。

朱师傅发现停电是因用电量过大 ,电闸短路烧坏造成的。你们要提醒下住户 ,家里尽量不要同时使用多种电器。朱师傅边修理边告诉周先生。

换上新电闸 ,检查了一遍线路 ,朱师傅发现没有其他问题了。小区供电恢复。

小区停电